



华润中心·悦府

精粹顶级城市湾区生活



悦府效果图

百年海洋名城 聚焦世界目光

海洋文明,历来是新世界的开端,无论东西方历史,财富和璀璨光环,总与之相关,地理大发现,海洋无可争议的成为了世界财富的通道。从古代齐国姜子牙立国,“通商工之业,便渔盐之利”富甲天下,完美的诠释出“中国历史上第一个海洋经济特区”到而今新时期十二“五”“山东半岛蓝色经济区”规划,青岛这座百年海洋名城,

总是得风气之先,立潮头之巅,聚焦着全世界的目光。

东方海洋文明内敛中的霸气,西方海洋文明张扬中的浑厚,在青岛,得到最好的印证。在青岛,在城市核心的香港中路,感受生活与世界巅峰潮流同步,汇聚繁华,掌控稀缺,在城市物质与精神的峰层,游刃有余。在青岛,在历经百年积淀的优雅老城区,徜徉于素有“万国建筑博览会”之称的八大关,俯览与天相接的浮山湾,心无疆界,游刃于锋芒与内敛之间,深

谙共融。在青岛,有国际大都市生活的繁华与璀璨,有海洋城市生活独特的从容与优雅,这不是两种对立的生活,而成为这座城市独具的魅力,是众多选择在青岛定居的人,追求的理想生活。

和纽约、巴黎、东京等众多国际级都会城市一样,青岛因完美的交融着耀眼的繁华与优雅的宁静,为追求城市理想生活的人们所关注。纽约、巴黎拉德芳斯广场、东京六本木等国际都市综合体,都是这种生活的汇集,占

有城市核心区域,拥有城市顶级资源,享受繁华璀璨的都市生活,同时还能有拥有闲庭信步的优雅从容,在繁华和宁静交汇中,体会一个城市的精粹。

73年红色央企 绽放万象精彩

73年的红色央企华润,一直跟着共和国成长步伐,厚积薄发。扎根香港维多利亚湾畔,华润始终站在国际潮流的前端,汲取国际化的时尚潮流,融入自身的发展。华润置地(HK1109),作为华润集团的房地产业务旗舰,作为亚洲地产界领袖,作为中国内地最具实力的综合型地产开发商之一,一直秉承“品质给城市更多改变”的品牌理念,开创了中国都市综合体的全新生活模式,不断为城市创造着巅峰作品,引领城市全新的居住理念和对高品质生活方式的追求。

2011,华润置地200亿巨资专筑青岛,华润中心·悦府,带来顶级综合体居住体验,与青岛一起绽放万象精彩。

华润中心·悦府 精粹顶级城市湾区生活

华润中心·悦府毗邻青岛市府,俯瞰世界级湾区的璀璨繁华,青岛城市生活精粹,尽为悦府独享。

悦府独享城市核心资源及自身顶级都市综合体双重配套。荟萃城市多元生活,为

悦府主人带来都市时代繁华之上的优雅与精致。悦府独享中国最顶级的shopping mall万象城,前所未有的世界顶级奢侈品购物体验,愉悦味蕾的各国美食大餐,震撼视听的国际级影城,都将给悦府居者的生活,增添世界最新潮流的绚烂色彩。世界第十座华润大厦的精睿商务体验,助力悦府主人在这掌控资本,积累财富,垂手可得的商海机遇与合作伙伴,不断刷新您的事业高度。悦府主人的私人CLUB将会建立在华润中心中的国际奢华五星酒店,这里以最尊贵贴心的服务,为渴望内心自由与激情的悦府居者提供一处私享的领地,身心释放,开启尊贵体验,享受穿行的舞步,变幻的极速、饕餮的盛宴,秉承“品质给城市更多改变”的企业理念,华润置地聘请了全球最大的建筑事务所美国凯里森(Calison)担纲华润中心整体规划设计,在多元的业态分布中,为悦府构建繁华于外,精致于内的独特视野;中国第一高楼环球中心的设计者,世界超高层建筑设计排名第一的KPF潜心打造悦府住宅外立面,运用时尚尊贵的石材、陶粒板材质的同时,更将融入东方窗棂元素的玻璃幕墙,成为点睛之笔,将综合体的璀璨与高端住宅应有的内敛优雅,完美演绎;更因懂得悦府主人

私享静谧的自然情怀,华润置地特别邀请曾经为澳门的威尼斯人以及一些顶级赌场操刀园林景观设计的,擅长人性化、亲密性和交互性园林设计的美国知名的景观设计公司LIFESCAPE团队,精心雕琢悦府园林景观;全精装交付的悦府,由台湾著名东方新装饰主义的开创者邱德光先生领衔室内设计,将会以最契合悦府的风格和最温暖近人的独特东方视角,给居者尊贵而富有温情的居住体验。汇集全球智慧,锻造世界顶级住宅精品,为青岛呈现雍容静逸的悦府人生。

华润中心·悦府,0繁华之上的层峰居所,静谧之中的生活天堂,以最集中的城市精华资源,引领城市生活精粹。繁华与宁静,青岛城市生活精粹尽汇于悦府。

华润中心·悦府是由华润置地(HK1109)分两期开发,总建筑面积约37万平方米,由多栋高层及超高层海景住宅组成,户户南北通透,户型设计涵盖3-4居以上,180-500平米以上的空间。秉承华润置地一贯的高品质原则与毫米工程标准,以舒适尺度、丰富功能、完美业态为设计准则,以顶级精装为交付标准,为居者倾力打造稀缺的社区景观,让居者拥享独立私密的生活空间,尽揽都市繁华之后,却能悠然自得,于万象繁华之上,畅享静谧生活。